Ypok no xumuu. 8 Kiacc.
TUIbI XUMWYECKUX PEAKIIUI

Pealamu PaA3l0HCERHUA, DEAKUUU COCOUHECHUS



Peaknumu coeIMHEeHUS



Peaknumu pa3jgoxeHus



s
2
3
S
S
2
S
&N
I
=
S
=
V
S
2
:
S
3
R




Paznoscenue eoont noo oeticmeuem
ITEKMPUUECKO20 MOKA

Kucaopon Bopopon

3JIEKTPOABI | ¢ nobaBeHEEM
: cepHOH
KHCJIOTHI




CooTHecHTE

THIIBI YPaBHEHUSA peakuuu
XHUMHYECKUX
peakumin

1) coeauHeHHUs A) 2NO+0,=2NO,

1) pa3noxeHus b) PbCl, +Zn = Pb+ZnCl, “
B) Na, CO,+ 2HC1=2 NaCl + CO,+H, O
I SO,,H,0=H,SO,

J) 2 Cu(NO,),=2 CuO + 4 NO, + O,




Hanumure ypaBHeHUS XUMHYECKUX PeAKIUHN 110
CJCAVIOUIUM CXeMam

A). IUTHH + KUCJIOPOA = OKCU/L JIUTHUSH

b). kapOoHaT KaJbIUA = OKCHJ KaJbIus + okcua yriepoaa (IV)

B). /Keune3o + kucsiopon = ejie3Has okajanHa (Fe, O,)

I'). I'mapoxceun xemnesa (IIT) = okeua xkeseza (III) + Bona

PaccraBbTe CTENIEHU OKUCJICHUS, BHINIOJHUTE 32AKOH COXPAHECHUA
Macce, ykaxure Tun peakuuu. He 3a0b1BaiiTe 0 TOM 4TO
KHCJIOPOJA ABYXaTOMHAs MOJIEKYJIA .
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